



## විශේෂ නිවේදනයයි.

රිශ්‍රායලයේ වාසය කරන සියළුම ශ්‍රී ලාංකිකයන් වෙත,

### ජාත්‍යන්තර මගී ගුවන් ගමන් සඳහා ශ්‍රී ලංකාව නැවත විවෘත කිරීම.

ශ්‍රී ලංකාව තුළ කොරෝනා වසංගතය පැතිරීම සම්බන්ධයෙන් ශ්‍රී ලංකා තානාපති කාර්යාලය විසින් මීට පෙර නිකුත් කරන ලද නිවේදනවලට වැඩිමනත් වශයෙනි.

ඒ අනුව ශ්‍රී ලංකා සිවිල් ගුවන් සේවා අධිකාරිය විසින් ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණෙන ජාත්‍යන්තර මගී ගුවන් යානා සඳහා 2021.05.21 දින පනවන ලද තාවකාලික අවලංගු කිරීම 2021.06.01 දින සිට ඉවත් කර ඇති බව දන්වා ඇත.

එමෙන්ම ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණෙන සියළුම ගුවන් මගීන් සඳහා 2021.05.21 දින දක්වා පැවති සෞඛ්‍ය නීතිරීති නැවතත් 2021.06.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන බවද වැඩිදුරටත් දන්වා ඇත. ඒ අනුව,

- වරකට ගුවන් යානා මගින් පැමිණෙන ගුවන් මගීන් සංඛ්‍යාව 75 පමණක් වේ.
- ශ්‍රී ලංකා සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් ගේ 2021.05.11 දිනැති උපදෙස් පරිදි, COVID -19 සඳහා එන්නත් කර ඇති මාත්‍රා ප්‍රමාණය සහ එන්නත් වර්ගය නොසලකා පැමිණෙන සියළුම ගුවන් මගීන් ගෙවීමේ පදනම මත නිරෝධායන හෝටලයක/නිරෝධායන මධ්‍යස්ථානයක /ආරක්ෂිත සහ ආරක්ෂණ 1 මට්ටමේ හෝටලයක දින 14 ක අනිවාර්ය නිරෝධායනය සිදු කළ යුතුය.
- ශ්‍රී ලංකා ගුවන් ගමන් බලපත්‍ර සහ ද්විත්ව පුරවැසිභාවය හිමි පුද්ගලයින් ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණීමට පෙර පූර්ව අවසර ලබාගැනීම අවශ්‍ය නොවේ. එනමුත් සියළුම විදේශිකයන්/මුහුදු නාවිකයින්/වායාපාරිකයන්/ආයෝජකයින් ගුවන් මගීන් ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණෙන විට ශ්‍රී ලංකා විදේශ අමාත්‍යාංශයේ පූර්ව අවසරය ([entry.permission@mfa.gov.lk](mailto:entry.permission@mfa.gov.lk)) සහ ශ්‍රී ලංකාවට ඇතුළුවීමට අවශ්‍ය විසා (Entry Visa) ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණීමට පෙර ලබාගත යුතුවේ.
- ශ්‍රී ලංකාවේ සංචාරය කිරීමේ අරමුණින් පැමිණෙන සියළුම සංචාරකයින් (Tourists) ශ්‍රී ලංකා සංචාරක මණ්ඩලයේ <http://www.srilanka.travel/helloagain/> වෙබ් අඩවියේ සඳහන් මාර්ගෝපදේශ අනුව කටයුතු කළ යුතුය.

- එක් එක් රටවල ගුවන් තොටුපල බලධාරීන් (Airport authorities) සහ ගුවන් සේවාවන් (Air lines) විසින් නිකුත් කර ඇති නීති රීති අනුව සියළුම මගීන් තමන් සිටින රටවල සිට ශ්‍රී ලංකාව බලා පිටත්වීමට පෙර ලබාගත් පී සී ආර් සෘණ ප්‍රතිඵල වාර්තාව (PCR Negative Result) ලබා තිබීම අත්‍යවශ්‍ය වේ.

එමෙන්ම ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණීමට පෙර දින 14 ක කාලයක් තුළදී ඉන්දියාවේ සිට පැමිණෙන මගීන් සඳහා ශ්‍රී ලංකාවට ජාත්‍යන්තර ගුවන් ගමන් සඳහා මෙතෙක් පනවා ඇති තාවකාලික අවලංගු කිරීම තවදුරටත් ක්‍රියාත්මක වන බවටද ශ්‍රී ලංකා සිවිල් ගුවන් සේවා අධිකාරිය වැඩිදුරටත් දන්වා සිටී.

ශ්‍රී ලංකා තානාපති කාර්යාලය  
ටෙල් අවිව්, ඊශ්‍රායලය.

2021.05.27